

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám, földszint (Arany Bika-bérház). — Telefon: 113 (7 mellék-számokkal). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO

(Arany Bika-bérház) telefont. Telefon: 113 (7 mellék-számokkal). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig. Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.

## Az új uzsorabíróságokról szóló javaslatot viharos ülésen tárgyalta az országgyűlés

Az országgyűlés csütörtöki ülésén Hajdu Gyula (MKP) az igazságügyi bizottság előadója bejelentette a bizottság jelenlévő uzsorabírósági külön tanácsokról szóló javaslat tárgyában.

Az előző bejelentette, hogy az országgyűlés tegnap határozata értelmében a törvényjavaslat tárgyalását azonnal megkezdi.

Hajdu Gyula előadó ezután ismertette a javaslatot. Hangsúlyozta, hogy a demokratikus rend elsőrendű kötelessége, hogy a dolgozók számára biztosítsa a nélkülözhetetlen javak megteremtését, továbbá, hogy megvédje a dolgozókat, minden olyan spekulációs kísérlettel szemben, amelyek a megélhetéshez nélkülözhetetlenül szükséges javakat akarják elvenni a dolgozók elől. Ezt a célt szolgálja a most benyújtott törvényjavaslat is.

Matheovics Ferenc (DNP) mint a kisebbség véleményének előadója vizsgálta a javaslatot. Kifogásolta a sürgősséget, amelynek folytán nem áll módjában lekiismeretes törvényhozó munkát végezni. Nem a felelősségre vonás szigorúsága ellen foglal állást, hanem csupán a javaslatban lefektetett módszerek elvi ellenzője. Felfogása szerint a szakbírák sokkal inkább függetlenek, mint az osztályt képviselő munkásbírák. Valamennyi társadalmi osztály képviselőjének benn kellene ülni a bíróságban. Nem lát jogi egyenlőséget akkor, amikor kizárólagosan az ipari munkásság kezébe helyezik ezt a bíróságot. Különösen a parasztság kihagyását kifogásolta. Az uzsorabírósági külön tanácsok esküdt bíróságok alapján történő összehívását tartja célszerűnek. Nem fogadhatja el a jogorvoslat hiányát sem.

A javaslatot állandó viharos közbeszédűk kísérték a munkáspártok oldalán.

Apró Antal (MKP) visszautasította azokat az érveket, amelyeket a Demokrata Néppárt szóvokája javaslat ellen felhozott. A közéleti büncselekmények az utóbbi időben rendkívül elszaporodtak, és ezért a demokraciának mindent el kell követnie a gazdasági bűnözők megfékezésére. A jelenleg fennálló uzsorabíróság működése nem kielégítő. A külön tanács tagjait azért kell éppen a nagyszámú dolgozókból összeállítani, mert a spekulációnak elsősorban éppen az üzemi munkások az áldozatai. A javaslatot pártja nevében elfogadja.

Dénes István (Balogh Párt) azt kifogásolta, hogy a parasztság érdekképviseleti szervei nem kaptak helyet a javaslatban. Indítványt terjesztett elő, amelynek értelmében a munkásbírákat ne az üzemi bizottságok jelöljék ki, hanem tükös szavazás útján maguk a munkások választják meg. A javaslatot nem fogadja el.

Favargó György (szoc. dem.) hangsúlyozta, hogy a javaslat feltétlenül szükséges nemcsak gazdasági, hanem társadalmi szempontból is, mert a feketézók antiszociális sarzódalkodása már társadalmi veszélyt is jelent. A javaslat parancsolóan írja elő minden egyes esetben a

szakértők meghallgatását, így tehát a külön tanács minden egyes esetben jól kidolgozott terv alapján hozhat ítéleteket. A javaslatot a maga és pártja nevében elfogadja.

Kondor Imre (Parasztpárt) a javaslatot pártja nevében elfogadja. Vásci Mátyás (PDP) ellenben nem fogadja el.

Ries István igazságügyi miniszter részletesen válaszolt a

felszólalásokra. — Hangzottta, hogy a javaslat csak a legsúlyosabb eseteket utalja a munkásbírók elé. Elszólta azokat az aggodalmakat, amelyek felmerültek.

Maár Gyula (Pfeiffer-párt) sürlyosan bírálta a javaslatot. — A Kommunista Párt oldaláról viharos közbeszédűk hangzottak el, amelyek teljes fél óráig tartottak. Az előző többször

megszólaltatta a viharcsengőt, de ez sem segített, úgyhogy az ülést félbe kellett szakítani. A szünet után is tovább folytatódtott a vihar. — Kéthly Anna elnök kijelentette, hogy a megválasztott képviselőnek joga van empondani beszédet. — Viharos közbeszédűk közepette végül is Maár Gyula befejezte beszédét, azzal, hogy a javaslatot nem fogadja el.

A ház a javaslatot elfogadta, az elnevezés módosító indítványait elvetették.

## Visinszkij háborús uszítással vádolta az Egyesült Államokat

### Ramadier francia miniszterelnök átalakította kormányát

Párisi jelentés szerint Ramadier miniszterelnök átalakította kormányát. A kormányban 13 tagja közül 7 szocialista, 3 köztársasági népi mozgalom, 3 radikális szocialista, 1 független köztársasági párti. Valamennyi miniszter tagja volt Ramadier előző kormányának is. Bidault megtartotta a külügyi tárcát. — Ramadier kijelentette, hogy nem új kormány alakult, hanem a januárban lefolyt kormány folytatja munkáját. Kormányának olyan körülmények között folytatja tevékenységét, amelyek igen súlyosak, sőt még súlyosabbá válhatnak és mindezt megkivánják a kormányhatalom erőies gyakorlatát. Szükséges, hogy minden francia nagy felelősséggel tegyen tanúságot.

### AZ EGYESÜLT NEMZETEK

politikai bizottságában Visinszkij határozati javaslatot nyújtott be és ebben háborús uszítással vádolta az Egyesült Államokat. Véleménye szerint Amerika új háborúra készül. Heves támogatást intézett Byrnes volt külügyminiszter, Forrestal nemzetvédelmi miniszter, Harrymann kereskedelmi miniszter és Bullitt volt párisi nagykövet ellen. — Byrnes könyörögt azt mondta, hogy az felhívás a háborúra a Szovjetunió ellen. Churchill azt vádolta, hogy két tömbre akarja szakítani a világot, hogy így elősegítse az imperialista banditizmus uralmát. — Evait ausztráliai delegátus az orosz propagandát veszélyesnek nevezte, mert háborútól való félelmet kelt azáltal, hogy agresszív szándékokat tulajdonít alapítvánul más országoknak. Felhívta minden kormányt, tegyen fokozottabb lépéseket minden fajta háborús propaganda ellen.

### A MOSZKVAI RÁDIO

ismertette a Tass-iroda közleményét a Szovjetunió és Chile közötti diplomáciai kapcsolatok megszakítására vonatkozóan. — A chilei kormány október 21-én nyilatkozatot adott at a chilei szovjet nagykövetség s ebben bejelentette a Szovjetunióval való diplomáciai kapcsolatok megszakítását. — A Tass-iroda közleménye rámutat arra, hogy a chilei kormány saját népet csalja meg és ugyanazon a fasiszta úton halad, mint a brazil kormány. Külföldi urai akarata előtt meghajolva, ellenséges cselekedeteket hajtott végre a Szovjetunió ellen. A chilei kormány a külföldi imperializmus kiszolgálója a szovjet kormány

előtt kétségteien, hogy a chilei kormányban ülő fasiszta kalandorok viselik népük előtt a felelősséget ezért a lépésért. A szovjet kormány egyébként utasította nagykövetét, hogy azonnal hagyja el Chile területét.

### VANSITTART A BÉKE-SZERZŐDESEK FELÜLVIZSGÁLÁSÁT SÜRGETI

London, okt. 23 (Reuter) A brit kormány fődipломáciai tanácsadója a Lordok Házában november 3-án megvitattas céljából napirendre tűzött egy in-

dítványt, amely sürgeti a Nagy-britannia és a „szovjet csatlósok” között kötött békeszerződéseket vegyék újból fontolóra. — Ugy gondolja, hogy ezt meg kell tenni, tekintettel arra, hogy ezek az államok „állandóan megsérítik” az emberi jogok élvezetének biztosítására vállalt kötelezettségeiket és az alapvető szabadságjogot; beleértve a szabad közlés, sajtó és kiadványok szabadságát, a vallásos élet, a politikai vélemény és a nyilvános gyűlékezés szabadságát. — (MTI)

## Kivégezték Donáth Györgyöt

Donáth Györgyön, az öszezsekküvési büntető elsőrendű vádlóján csütörtök reggel a budapesti gyűjtőfogház udvarán köléllal végrehajtották a halálos ítéletet.

Szerdán a koradélutáni órákban Donáthot a gyűjtőfogházban berendezett színlomházba vitték. A halálraítelt azt kérte, hogy családjának tagjaival beszélgethesen. Közben a katolikus fogházlelkész is meglátogatta Donáthot.

Délután 5 órakor keresték fel a színlomházban a halálraíteltet felesége és testvérei. Hosszabb időt töltöttek együtt.

A késő délutáni órákban Do-

náth leveleket írt. Csütörtökön reggel újból meglátogatta a fogházlelkész s amikor a népbíróági tanács tagjai elfoglalták helyüket a kivégző udvaron, elővezették Donáthot és újból kihirdették az ítéletet előtte és a kegyelmi kérés elutasítását.

Varga László néppüvész utasította Bogár Jánost az ítélet végrehajtására. Egy perccel ezután az ítéletvégrehajtó jelentette, hogy elvégezte feladatát, majd dr. Ferencz Sándor, a gyűjtőfogház igazgatófőnöve megalapította, hogy Donáth György meghalt.

## A PDP visszavonta a petíciót, a bíróság a Pfeiffer-féle petíciót tárgyalja

Tegnap folytatta a Választási Bíróság tárgyalását. Kelemen Sándor a Polgári Demokrata Párt képviselőjében kijelentette, hogy pártja, amikor a választást megpeticionálta nem akarta az országot az építő munkától elvenni. Miután a panasz benyújtása óta a kormányprogram kifejezetten minden olyan sérelmek orvoslását ígéri, amelyek a választásokkal kapcsolatban fordultak elő, pártja nevében a panaszt visszavonja.

A bíróság a Polgári Demokrata Párt által benyújtott petíciót tárgyában az eljárást megszüntette.

Ezután a Magyar Függetlenség Párt által benyújtott petíciót tárgyalta a bíróság. Az előadó ismertette a Függetlenség Párt beszédanyagát, amely kifogásolja a választói névjegyzékek összehívását. Sérelmez, hogy a választók egész táborát hagyják ki a névjegyzékből és az erre vonatkozó felszólalásokat nem bírálják el lelkiismeretesen. A pótnevjegyzékekből is sokakat kihagytak. Előadják a beszédanyagot, sok helyen olyanok is szerepeltek a választók között, akik nem lak-

nak az illető helységben, ott ismeretlenek, akik szerintük több helyen leszavaztak. A panasz második része a tömeges visszaélésnek egész sorozatát adja elő a békésmegyei választókerületből. A Függetlenség Párt szerint sok helyen megfélemlítették a választókat. A petíció alapján a Magyar Függetlenség Párt kéri, hogy a Választási Bíróság semmisítse meg a választást, illetve amennyiben ez nem volna lehetséges, helyesbítse annak eredményeit. Somogyi Ödön előadó ezután hangsúlyozta, hogy a Magyar Függetlenség Párt még további 15 kerület választási eredményét és az országos lejártonra vonatkozó eredményt is megpeticionálta hasonló okokra hivatkozva.

Ráth Endre országgyűlési képviselő a Magyar Függetlenség Párt nevében szólalt fel. A pártját ért atrocitásokat ismertette hangsúlyozta, hogy az indulás pillanatában olyan tisztességes elbírálás volt pártjával szemben, ami ellen kifogás nem lehet. Később azonban különböző atrocitások érték a választási szünet során

a párt szónokait. A választások eredményének megállapítását a belügyminisztérium végzte. A belügyminisztérium első hivatalos jelentése 718 ezernél több szavatot jelentett, mint a Magyar Függetlenség Párt adott szavazatok száma, végeredményben azonban csupán 674 ezer szavazatot jelentett.

Ráth Endre ezután ismertette a választói névjegyzék összehívása körül sérelmeket és visszaéléseket, majd a választói névjegyzék kivonatát, az úgynevezett két szavazócédulákkal való visszaéléseket tárta fel. Többben 60—70 helyen is leszavaztak. A sérelmek igazolására kéri kihallgatni Dinyenyés Lajos miniszterelnököt, azonkívül Ries István igazságügyi minisztert, aki maga is tetten ért több két cédulás szavazót, akik több helyen szavaztak és kéri kihallgatni Böhm Vilmos stockholmi követet, a Szociáldemokrata Párt egyik vezetőjét, akinek szeriáta 60.000 két cédulát ajánlottak fel. A választási eredményre vonatkozó panaszok aláírtasmasztására kérte Szakasits Árpád, Bán Antal, Rónai Sándor miniszterek, Dobi István a Kiszgázda Párt elnöke, dr. Pongrácz Aladár volt miniszterelnökségi államtitkár kihallgatásának elrendelését. A továbbkban ismertette a választói névjegyzék-kivonatát kapcsolatos sérelmeket és jegyzőkönyveket, valamint táviratokat ismertette. Ráth Endre felszólalása után a Magyar Függetlenség Párt petíciójának folytatódó tárgyalását október 30-ra tűzték ki.

## Szombaton Fokszáni felől érkeznek hadifoglyok

A legutóbb Debrecenbe érkezett hadifoglyok a 7330, 7999, 7039, ez. táborokból jöttek, Szombaton Fokszáni felől érkeztek szállítmány.

Ezzel a vonattal a következő debreceniek jönnek: Gondos Gábor, Haraszti Mihály, Kulcsár Árpád, Kecskés Gábor, Molnár István, Szatmári Márton, Szentesi János, Silye Sándor, Takács Antal, Takács László, Vincze István.

Környékbeliek: Abniczi Péter Hajdúbozsórmény, Borbély István Hajdúszoboszló, Borsi Gábor Hajdúnánás, Balogh István Hajdúbozsórmény, Furmann István Hajdúdorog, Feirsz Lajos Hajdúhadház, Hódos Mihály Hajdúnánás, Pocsai Lajos Püspökáldány, Sándor László Hajdúszoboszló, Szabó Sándor Hajdúnánás, Tacsai Imre Hajdúbozsórmény.

## BELPOLITIKAI HÍREK

Az országgyűlés külügyi bizottsága ülést tartott Révai József elnöklétével. Az ülésen Molnár Erik külügyminiszter beszámolt a kormányküldöttség belgrádi útjáról. A külügyminiszter tájékoztatójához Vásáry István, Lukovics György, Gyöngyösi Lajos, Buchinger Manó, Száva István, Rob Antal s Révai József képviselők szölkak hozzá. A felszólalásokra Molnár Erik külügyminiszter részletes és mindenre kiterjedő választ adott.

3 drb 5x5-ös igazolvány kóp 10 Ft HORVÁTH Sándor utca 18.



## A MÁV Ellátási Csoport sikeresen a törvényszék előtt

A debreceni törvényszék dr. Sarkas Aladár elnöke alatt esütörtökön kezdte tárgyalni nagy érdeklődés mellett a MÁV Üzletvezetőség Ellátási Csoportja sikeresen a törvényszék előtt. Soós Albert mozdonyvezető, az Ellátási Csoport főnöke, Erdel Arva Andrásné MÁV főtiszt, pénztárosnő, Vékás Lajos raktárnok, Ács Károly beszerző MÁV segéd tiszt és Erdel Arva András volt rendőrnagy hadnagy útt a vádlottak padján. Soós és Erdel szabadlábon vannak, a többi három vádlottat fogházor vezeti be.

A vád szerint hivatali szikkasztást követtek el, mint teljesebb és hűtlenek. 1947 májusában a MÁV Ellátási Csoportját károsították meg közel 10.000 forinttal, ugyanakkor a pénztárkönyvet meghamisították, hamis könyveket végeztek, majd Vékás Lajos a többiekkel egyetértésben felment Budapestre, útközben vasúti rablótámadás áldozatának tüntetve fel magát, klugrolt a vonatból, mint a rablók kidobták volna és elrabolták tőle 11.000 forintot, amelyet cukorbevásárlásra vitt fel. Ezzel a koholt rablótámadással akarták a hiányt pótolni, amit előzőleg hamis könyveléssel is igyekeztek eltüntetni. Erdel Arva András elkísérte Vékást, amikor a koholt rablótámadás elköveték és ő hozta haza Vékás táskáját. Ezer forintot kapott ezért Erdel Arva András. A műrablás azonban kitudódott és ekkor derült fény a beszerzési csoport viselt dolgaira.

A törvényszék elnök Soós Albertet hallgatta ki. Előadta, hogy a felszabadulás után miniszteri futár lett, később az Ellátási Csoporthoz került és ennek vezetője lett. Elismerte, hogy az Ellátási Csoport borkiméréssel is foglalkozott, bár erre nem volt engedélyük. Előzők: Ezzel külön borjövédélki kihágást követtek el, ezért is felelősek kell. Elismerte, hogy irodájába többször hozatott fel a raktárból bort. Elismerte, hogy a listánál is követelt el szabálytalanságokat, az üzletigazgató részére is adott, küldött több ízben listát, egy százzal a majd két hétben 20—25 kiló listát is. Arról nem győződött meg, hogy az üzletigazgató önellátó-e, vagy beadja-e a kenyérjegyét. Majd előadja, hogy az Ellátási Csoport a Konzumtól cukrot kapott, minden vasutas 1—1 kiló fejadagot 780 forintot árban. Húszt mázsa cukor érkezett le és ekkor a raktár felletti helyiségben csőrepedés támadt, több mázsa cukor elszórt, úgyhogy nem tudták volna kiadni mindenkinek az egy kiló cukrot, amelyért a pénzt fel is vették már. Ekkor ebből a cukorból 10 mázst eladott a Volonak cégnek tíz forintos árban, 140 kilót Mihály Mártonnak és utána a Konzumtól újra igényelték és kapnak cukrot 7.60 filléres árban. A különböző árak sehol sincs elkönyveve — mutat rá ezután az elnök. A hagyományból a adott el, ez sincs elkönyveve... Ezután előadta, hogy őt áthelyezték, rovarszólas készült és ekkor jött rá, hogy nagy hiánya van... Ács Károly nem tudott elszámolni 1900 forinttal, Vékás 3000 forinttal a Konzum szövetkezettel szemben. Nem akarta ezt jelenteni feljebb helyen, ekkor ütek össze a Csoport tagjai, hogy miképpen hűtessék el a hiányt és ekkor vállalta Vékás az ábrabírási támadás megjelét, így akarták pótolni a hiányt.

Ezután Erdel Arva Andrásné cett, szennázócsó vallomást. Mindent beismerő és súlyosan terhelő vallomást tett Soós Albertre. Soós a raktárból naponta hozatta fel a bort a kéltitres kancsóban a az irodában boroztak és sok embert vendégül láttak ott. Majd elmondotta, hogy amikor észrevette a hiányt, Soós hamis tétel, könyveltetett be vele a könyvbe, a listát, bor, hagyományt pótolta és leplezte így 6600 forint értékben és azt mondotta neki, a pénz meg van nála... A további hiányok pótlására is Soóstól eredt minden terv. Először azt javasolta, hogy Ács Károlyt kell letenni, úgyis a temető mellett lakik és műrablás meséjével kell pótolni a hiányokat, majd Vékással kapcsolatban vetett fel terveket, mivel Ács nem állt köztük. Ekkor találta ki az újabb cukorbevásárlás ürügyét, 11 ezer forintot, mint kiadás, könyveltetett el vele és ezt az állítólagos pénzt rabolták volna el Vékástól a vasuton. Ő Soós utasítása szerint járt el a hamis könyvelésnél. Tud arról, hogy Soós Állandóan nagy mulatságot csapott több debreceni étteremben, közel száz forint volt a számla egy este s a számlát mindig Soós fizette. Ezen a vacsorán több ízben részt vett Lantos Pál üzletigazgatóhelyettes is, akinek színté a „szárnysegéd” volt Soós. Havonta, öt hónapra át 8—10 ilyen vacsora volt, ott voltak az Ellátási Csoport tagjai. Soós többször elküldte Vékást, hozzon pénzt a raktárból, hogy kifizesse a számlát, a mulatság árát.

Ezután Vékás Lajost hallgatta ki a törvényszék, aki Erdel Arva Andrásnéval egyezően adja elő az eseményeket. Állandóan fojt a bor Soós irodájában, néha naponta háromszor fordult a kéltitres teli kancsó. A borkar körülbelül 10 százalékat fizette ki Soós, így állt elő a 300 liter borhiány. A hiányokat nem jelentette, mert Soósnak igen magas ösztönkötelezést és kapcsolata voltak az Üzletigazgatóval. Soósnak a Konzum pénzéből 2000 forint körül adott kölcsön, ezt sem kapta meg. A vasúti ábrabírási esemény Soóstól eredt. Maglódnál ugrott ki a vonatból és csapta a rablótámadást, de hamar rájötték a nyomozók a meafere. Szerinte Erdel Arva András nem tudott a terveiről, illetve abban nem vett részt, első vallomását visszavonja. Soós mondta, hogy Erdel Arva András következő be és azt is mondta, hogy 50.000 forintot letett a rendőrségen és minden kárt, hiányt rendez, de ez nem volt igaz...

Ács Károly is hasonlóképpen adja elő az eseményeket. Nála a burgonyavételről és eladásáról állt elő az 1900 forintos hiány, majd Erdel Arva András hallgatta ki a törvényszék. Tagadja, hogy szőrt kísérte el Vékást, hogy segédkezzen neki a szikkasztás rablótámadásában. Budapestre állást ment keresni, azt elismerte, hogy 6 hozta vissza Vékás táskáját, amelyet a terv szerint elraboltak tőle, de nem kapott ezer forintot. Egy másik vád ellene, hogy a hivatali revolvert eladta 300 forintért és így hivatali szikkasztást követett el. E váddal szemben azt állítja, hogy a saját revolvert adta el.

Esütörtökön a vádlottakat hallgatta ki a törvényszék. A tárgyalást ma, pénteken reggel 9 órakor folytatják.

— 2000 forintos zsebkönyvelés. Erdős Ferencé Szepes 20. szám alatti lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki ellopta a pénztárkönyvét, melyben 310 forint készpénz és beszolgáltatott cukor részért járó 600 kg cukorra szóló utalvány volt, összesen 8000 forint értékben.

— Várható időjárás: Mérsékelt szél, felhős, ködösebb idő, egy-két helyen fűtő eső. Az éjszakai lehűlés gyengül, a nappali hőmérséklet kissé állvány.

— Ügyetlen gyógyszerárak: „Nap” Plac u. 1. sz. „Sztankay” Szent Anna u. 64. sz.

— Rádióműsor, Péntek: 6.05: Felhőadó, Reggel torna, 7.00: Hírek, 7.20: Adományok közlemények, 7.25: Helyi hírek, 8.00: Szókratész, 8.15: Szókratész, 8.30: Postaszereplők, 9.00: Hírek, 10.00: Hírek, 10.15: Hírek, 10.30: Hírek, 10.45: Hírek, 11.00: Hírek, 11.15: Hírek, 11.30: Hírek, 11.45: Hírek, 12.00: Hírek, 12.15: Hírek, 12.30: Hírek, 12.45: Hírek, 13.00: Hírek, 13.15: Hírek, 13.30: Hírek, 13.45: Hírek, 14.00: Hírek, 14.15: Hírek, 14.30: Hírek, 14.45: Hírek, 15.00: Hírek, 15.15: Hírek, 15.30: Hírek, 15.45: Hírek, 16.00: Hírek, 16.15: Hírek, 16.30: Hírek, 16.45: Hírek, 17.00: Hírek, 17.15: Hírek, 17.30: Hírek, 17.45: Hírek, 18.00: Hírek, 18.15: Hírek, 18.30: Hírek, 18.45: Hírek, 19.00: Hírek, 19.15: Hírek, 19.30: Hírek, 19.45: Hírek, 20.00: Hírek, 20.15: Hírek, 20.30: Hírek, 20.45: Hírek, 21.00: Hírek, 21.15: Hírek, 21.30: Hírek, 21.45: Hírek, 22.00: Hírek, 22.15: Hírek, 22.30: Hírek, 22.45: Hírek, 23.00: Hírek, 23.15: Hírek, 23.30: Hírek, 23.45: Hírek, 24.00: Hírek, 24.15: Hírek, 24.30: Hírek, 24.45: Hírek, 25.00: Hírek, 25.15: Hírek, 25.30: Hírek, 25.45: Hírek, 26.00: Hírek, 26.15: Hírek, 26.30: Hírek, 26.45: Hírek, 27.00: Hírek, 27.15: Hírek, 27.30: Hírek, 27.45: Hírek, 28.00: Hírek, 28.15: Hírek, 28.30: Hírek, 28.45: Hírek, 29.00: Hírek, 29.15: Hírek, 29.30: Hírek, 29.45: Hírek, 30.00: Hírek, 30.15: Hírek, 30.30: Hírek, 30.45: Hírek, 31.00: Hírek, 31.15: Hírek, 31.30: Hírek, 31.45: Hírek, 32.00: Hírek, 32.15: Hírek, 32.30: Hírek, 32.45: Hírek, 33.00: Hírek, 33.15: Hírek, 33.30: Hírek, 33.45: Hírek, 34.00: Hírek, 34.15: Hírek, 34.30: Hírek, 34.45: Hírek, 35.00: Hírek, 35.15: Hírek, 35.30: Hírek, 35.45: Hírek, 36.00: Hírek, 36.15: Hírek, 36.30: Hírek, 36.45: Hírek, 37.00: Hírek, 37.15: Hírek, 37.30: Hírek, 37.45: Hírek, 38.00: Hírek, 38.15: Hírek, 38.30: Hírek, 38.45: Hírek, 39.00: Hírek, 39.15: Hírek, 39.30: Hírek, 39.45: Hírek, 40.00: Hírek, 40.15: Hírek, 40.30: Hírek, 40.45: Hírek, 41.00: Hírek, 41.15: Hírek, 41.30: Hírek, 41.45: Hírek, 42.00: Hírek, 42.15: Hírek, 42.30: Hírek, 42.45: Hírek, 43.00: Hírek, 43.15: Hírek, 43.30: Hírek, 43.45: Hírek, 44.00: Hírek, 44.15: Hírek, 44.30: Hírek, 44.45: Hírek, 45.00: Hírek, 45.15: Hírek, 45.30: Hírek, 45.45: Hírek, 46.00: Hírek, 46.15: Hírek, 46.30: Hírek, 46.45: Hírek, 47.00: Hírek, 47.15: Hírek, 47.30: Hírek, 47.45: Hírek, 48.00: Hírek, 48.15: Hírek, 48.30: Hírek, 48.45: Hírek, 49.00: Hírek, 49.15: Hírek, 49.30: Hírek, 49.45: Hírek, 50.00: Hírek, 50.15: Hírek, 50.30: Hírek, 50.45: Hírek, 51.00: Hírek, 51.15: Hírek, 51.30: Hírek, 51.45: Hírek, 52.00: Hírek, 52.15: Hírek, 52.30: Hírek, 52.45: Hírek, 53.00: Hírek, 53.15: Hírek, 53.30: Hírek, 53.45: Hírek, 54.00: Hírek, 54.15: Hírek, 54.30: Hírek, 54.45: Hírek, 55.00: Hírek, 55.15: Hírek, 55.30: Hírek, 55.45: Hírek, 56.00: Hírek, 56.15: Hírek, 56.30: Hírek, 56.45: Hírek, 57.00: Hírek, 57.15: Hírek, 57.30: Hírek, 57.45: Hírek, 58.00: Hírek, 58.15: Hírek, 58.30: Hírek, 58.45: Hírek, 59.00: Hírek, 59.15: Hírek, 59.30: Hírek, 59.45: Hírek, 60.00: Hírek, 60.15: Hírek, 60.30: Hírek, 60.45: Hírek, 61.00: Hírek, 61.15: Hírek, 61.30: Hírek, 61.45: Hírek, 62.00: Hírek, 62.15: Hírek, 62.30: Hírek, 62.45: Hírek, 63.00: Hírek, 63.15: Hírek, 63.30: Hírek, 63.45: Hírek, 64.00: Hírek, 64.15: Hírek, 64.30: Hírek, 64.45: Hírek, 65.00: Hírek, 65.15: Hírek, 65.30: Hírek, 65.45: Hírek, 66.00: Hírek, 66.15: Hírek, 66.30: Hírek, 66.45: Hírek, 67.00: Hírek, 67.15: Hírek, 67.30: Hírek, 67.45: Hírek, 68.00: Hírek, 68.15: Hírek, 68.30: Hírek, 68.45: Hírek, 69.00: Hírek, 69.15: Hírek, 69.30: Hírek, 69.45: Hírek, 70.00: Hírek, 70.15: Hírek, 70.30: Hírek, 70.45: Hírek, 71.00: Hírek, 71.15: Hírek, 71.30: Hírek, 71.45: Hírek, 72.00: Hírek, 72.15: Hírek, 72.30: Hírek, 72.45: Hírek, 73.00: Hírek, 73.15: Hírek, 73.30: Hírek, 73.45: Hírek, 74.00: Hírek, 74.15: Hírek, 74.30: Hírek, 74.45: Hírek, 75.00: Hírek, 75.15: Hírek, 75.30: Hírek, 75.45: Hírek, 76.00: Hírek, 76.15: Hírek, 76.30: Hírek, 76.45: Hírek, 77.00: Hírek, 77.15: Hírek, 77.30: Hírek, 77.45: Hírek, 78.00: Hírek, 78.15: Hírek, 78.30: Hírek, 78.45: Hírek, 79.00: Hírek, 79.15: Hírek, 79.30: Hírek, 79.45: Hírek, 80.00: Hírek, 80.15: Hírek, 80.30: Hírek, 80.45: Hírek, 81.00: Hírek, 81.15: Hírek, 81.30: Hírek, 81.45: Hírek, 82.00: Hírek, 82.15: Hírek, 82.30: Hírek, 82.45: Hírek, 83.00: Hírek, 83.15: Hírek, 83.30: Hírek, 83.45: Hírek, 84.00: Hírek, 84.15: Hírek, 84.30: Hírek, 84.45: Hírek, 85.00: Hírek, 85.15: Hírek, 85.30: Hírek, 85.45: Hírek, 86.00: Hírek, 86.15: Hírek, 86.30: Hírek, 86.45: Hírek, 87.00: Hírek, 87.15: Hírek, 87.30: Hírek, 87.45: Hírek, 88.00: Hírek, 88.15: Hírek, 88.30: Hírek, 88.45: Hírek, 89.00: Hírek, 89.15: Hírek, 89.30: Hírek, 89.45: Hírek, 90.00: Hírek, 90.15: Hírek, 90.30: Hírek, 90.45: Hírek, 91.00: Hírek, 91.15: Hírek, 91.30: Hírek, 91.45: Hírek, 92.00: Hírek, 92.15: Hírek, 92.30: Hírek, 92.45: Hírek, 93.00: Hírek, 93.15: Hírek, 93.30: Hírek, 93.45: Hírek, 94.00: Hírek, 94.15: Hírek, 94.30: Hírek, 94.45: Hírek, 95.00: Hírek, 95.15: Hírek, 95.30: Hírek, 95.45: Hírek, 96.00: Hírek, 96.15: Hírek, 96.30: Hírek, 96.45: Hírek, 97.00: Hírek, 97.15: Hírek, 97.30: Hírek, 97.45: Hírek, 98.00: Hírek, 98.15: Hírek, 98.30: Hírek, 98.45: Hírek, 99.00: Hírek, 99.15: Hírek, 99.30: Hírek, 99.45: Hírek, 100.00: Hírek, 100.15: Hírek, 100.30: Hírek, 100.45: Hírek, 101.00: Hírek, 101.15: Hírek, 101.30: Hírek, 101.45: Hírek, 102.00: Hírek, 102.15: Hírek, 102.30: Hírek, 102.45: Hírek, 103.00: Hírek, 103.15: Hírek, 103.30: Hírek, 103.45: Hírek, 104.00: Hírek, 104.15: Hírek, 104.30: Hírek, 104.45: Hírek, 105.00: Hírek, 105.15: Hírek, 105.30: Hírek, 105.45: Hírek, 106.00: Hírek, 106.15: Hírek, 106.30: Hírek, 106.45: Hírek, 107.00: Hírek, 107.15: Hírek, 107.30: Hírek, 107.45: Hírek, 108.00: Hírek, 108.15: Hírek, 108.30: Hírek, 108.45: Hírek, 109.00: Hírek, 109.15: Hírek, 109.30: Hírek, 109.45: Hírek, 110.00: Hírek, 110.15: Hírek, 110.30: Hírek, 110.45: Hírek, 111.00: Hírek, 111.15: Hírek, 111.30: Hírek, 111.45: Hírek, 112.00: Hírek, 112.15: Hírek, 112.30: Hírek, 112.45: Hírek, 113.00: Hírek, 113.15: Hírek, 113.30: Hírek, 113.45: Hírek, 114.00: Hírek, 114.15: Hírek, 114.30: Hírek, 114.45: Hírek, 115.00: Hírek, 115.15: Hírek, 115.30: Hírek, 115.45: Hírek, 116.00: Hírek, 116.15: Hírek, 116.30: Hírek, 116.45: Hírek, 117.00: Hírek, 117.15: Hírek, 117.30: Hírek, 117.45: Hírek, 118.00: Hírek, 118.15: Hírek, 118.30: Hírek, 118.45: Hírek, 119.00: Hírek, 119.15: Hírek, 119.30: Hírek, 119.45: Hírek, 120.00: Hírek, 120.15: Hírek, 120.30: Hírek, 120.45: Hírek, 121.00: Hírek, 121.15: Hírek, 121.30: Hírek, 121.45: Hírek, 122.00: Hírek, 122.15: Hírek, 122.30: Hírek, 122.45: Hírek, 123.00: Hírek, 123.15: Hírek, 123.30: Hírek, 123.45: Hírek, 124.00: Hírek, 124.15: Hírek, 124.30: Hírek, 124.45: Hírek, 125.00: Hírek, 125.15: Hírek, 125.30: Hírek, 125.45: Hírek, 126.00: Hírek, 126.15: Hírek, 126.30: Hírek, 126.45: Hírek, 127.00: Hírek, 127.15: Hírek, 127.30: Hírek, 127.45: Hírek, 128.00: Hírek, 128.15: Hírek, 128.30: Hírek, 128.45: Hírek, 129.00: Hírek, 129.15: Hírek, 129.30: Hírek, 129.45: Hírek, 130.00: Hírek, 130.15: Hírek, 130.30: Hírek, 130.45: Hírek, 131.00: Hírek, 131.15: Hírek, 131.30: Hírek, 131.45: Hírek, 132.00: Hírek, 132.15: Hírek, 132.30: Hírek, 132.45: Hírek, 133.00: Hírek, 133.15: Hírek, 133.30: Hírek, 133.45: Hírek, 134.00: Hírek, 134.15: Hírek, 134.30: Hírek, 134.45: Hírek, 135.00: Hírek, 135.15: Hírek, 135.30: Hírek, 135.45: Hírek, 136.00: Hírek, 136.15: Hírek, 136.30: Hírek, 136.45: Hírek, 137.00: Hírek, 137.15: Hírek, 137.30: Hírek, 137.45: Hírek, 138.00: Hírek, 138.15: Hírek, 138.30: Hírek, 138.45: Hírek, 139.00: Hírek, 139.15: Hírek, 139.30: Hírek, 139.45: Hírek, 140.00: Hírek, 140.15: Hírek, 140.30: Hírek, 140.45: Hírek, 141.00: Hírek, 141.15: Hírek, 141.30: Hírek, 141.45: Hírek, 142.00: Hírek, 142.15: Hírek, 142.30: Hírek, 142.45: Hírek, 143.00: Hírek, 143.15: Hírek, 143.30: Hírek, 143.45: Hírek, 144.00: Hírek, 144.15: Hírek, 144.30: Hírek, 144.45: Hírek, 145.00: Hírek, 145.15: Hírek, 145.30: Hírek, 145.45: Hírek, 146.00: Hírek, 146.15: Hírek, 146.30: Hírek, 146.45: Hírek, 147.00: Hírek, 147.15: Hírek, 147.30: Hírek, 147.45: Hírek, 148.00: Hírek, 148.15: Hírek, 148.30: Hírek, 148.45: Hírek, 149.00: Hírek, 149.15: Hírek, 149.30: Hírek, 149.45: Hírek, 150.00: Hírek, 150.15: Hírek, 150.30: Hírek, 150.45: Hírek, 151.00: Hírek, 151.15: Hírek, 151.30: Hírek, 151.45: Hírek, 152.00: Hírek, 152.15: Hírek, 152.30: Hírek, 152.45: Hírek, 153.00: Hírek, 153.15: Hírek, 153.30: Hírek, 153.45: Hírek, 154.00: Hírek, 154.15: Hírek, 154.30: Hírek, 154.45: Hírek, 155.00: Hírek, 155.15: Hírek, 155.30: Hírek, 155.45: Hírek, 156.00: Hírek, 156.15: Hírek, 156.30: Hírek, 156.45: Hírek, 157.00: Hírek, 157.15: Hírek, 157.30: Hírek, 157.45: Hírek, 158.00: Hírek, 158.15: Hírek, 158.30: Hírek, 158.45: Hírek, 159.00: Hírek, 159.15: Hírek, 159.30: Hírek, 159.45: Hírek, 160.00: Hírek, 160.15: Hírek, 160.30: Hírek, 160.45: Hírek, 161.00: Hírek, 161.15: Hírek, 161.30: Hírek, 161.45: Hírek, 162.00: Hírek, 162.15: Hírek, 162.30: Hírek, 162.45: Hírek, 163.00: Hírek, 163.15: Hírek, 163.30: Hírek, 163.45: Hírek, 164.00: Hírek, 164.15: Hírek, 164.30: Hírek, 164.45: Hírek, 165.00: Hírek, 165.15: Hírek, 165.30: Hírek, 165.45: Hírek, 166.00: Hírek, 166.15: Hírek, 166.30: Hírek, 166.45: Hírek, 167.00: Hírek, 167.15: Hírek, 167.30: Hírek, 167.45: Hírek, 168.00: Hírek, 168.15: Hírek, 168.30: Hírek, 168.45: Hírek, 169.00: Hírek, 169.15: Hírek, 169.30: Hírek, 169.45: Hírek, 170.00: Hírek, 170.15: Hírek, 170.30: Hírek, 170.45: Hírek, 171.00: Hírek, 171.15: Hírek, 171.30: Hírek, 171.45: Hírek, 172.00: Hírek, 172.15: Hírek, 172.30: Hírek, 172.45: Hírek, 173.00: Hírek, 173.15: Hírek, 173.30: Hírek, 173.45: Hírek, 174.00: Hírek, 174.15: Hírek, 174.30: Hírek, 174.45: Hírek, 175.00: Hírek, 175.15: Hírek, 175.30: Hírek, 175.45: Hírek, 176.00: Hírek, 176.15: Hírek, 176.30: Hírek, 176.45: Hírek, 177.00: Hírek, 177.15: Hírek, 177.30: Hírek, 177.45: Hírek, 178.00: Hírek, 178.15: Hírek, 178.30: Hírek, 178.45: Hírek, 179.00: Hírek, 179.15: Hírek, 179.30: Hírek, 179.45: Hírek, 180.00: Hírek, 180.15: Hírek, 180.30: Hírek, 180.45: Hírek, 181.00: Hírek, 181.15: Hírek, 181.30: Hírek, 181.45: Hírek, 182.00: Hírek, 182.15: Hírek, 182.30: Hírek, 182.45: Hírek, 183.00: Hírek, 183.15: Hírek, 183.30: Hírek, 183.45: Hírek, 184.00: Hírek, 184.15: Hírek, 184.30: Hírek, 184.45: Hírek, 185.00: Hírek, 185.15: Hírek, 185.30: Hírek, 185.45: Hírek, 186.00: Hírek, 186.15: Hírek, 186.30: Hírek, 186.45: Hírek, 187.00: Hírek, 187.15: Hírek, 187.30: Hírek, 187.45: Hírek, 188.00: Hírek, 188.15: Hírek, 188.30: Hírek, 188.45: Hírek, 189.00: Hírek, 189.15: Hírek, 189.30: Hírek, 189.45: Hírek, 190.00: Hírek, 190.15: Hírek, 190.30: Hírek, 190.45: Hírek, 191.00: Hírek, 191.15: Hírek, 191.30: Hírek, 191.45: Hírek, 192.00: Hírek, 192.15: Hírek, 192.30: Hírek, 192.45: Hírek, 193.00: Hírek, 193.15: Hírek, 193.30: Hírek, 193.45: Hírek, 194.00: Hírek, 194.15: Hírek, 194.30: Hírek, 194.45: Hírek, 195.00: Hírek, 195.15: Hírek, 195.30: Hírek, 195.45: Hírek, 196.00: Hírek, 196.15: Hírek, 196.30: Hírek, 196.45: Hírek, 197.00: Hírek, 197.15: Hírek, 197.30: Hírek, 197.45: Hírek, 198.00: Hírek, 198.15: Hírek, 198.30: Hírek, 198.45: Hírek, 199.00: Hírek, 199.15: Hírek, 199.30: Hírek, 199.45: Hírek, 200.00: Hírek, 200.15: Hírek, 200.30: Hírek, 200.45: Hírek, 201.00: Hírek, 201.15: Hírek, 201.30: Hírek, 201.45: Hírek, 202.00: Hírek, 202.15: Hírek, 202.30: Hírek, 202.45: Hírek, 203.00: Hírek, 203.15: Hírek, 203.30: Hírek, 203.45: Hírek, 204.00: Hírek, 204.15: Hírek, 204.30: Hírek, 204.45: Hírek, 205.00: Hírek, 205.15: Hírek, 205.30: Hírek, 205.45: Hírek, 206.00: Hírek, 206.15: Hírek, 206.30: Hírek, 206.45: Hírek, 207.00: Hírek, 207.15: Hírek, 207.30: Hírek, 207.45: Hírek, 208.00: Hírek, 208.15: Hírek, 208.30: Hírek, 208.45: Hírek, 209.00: Hírek, 209.15: Hírek, 209.30: Hírek, 209.45: Hírek, 210.00: Hírek, 210.15: Hírek, 210.30: Hírek, 210.45: Hírek, 211.00: Hírek, 211.15: Hírek, 211.30: Hírek, 211.45: Hírek, 212.00: Hírek, 212.15: Hírek, 212.30: Hírek, 212.45: Hírek, 213.00: Hírek, 213.15: Hírek, 213.30: Hírek, 213.45: Hírek, 214.00: Hírek, 214.15: Hírek, 214.30: Hírek, 214.45: Hírek, 215.00: Hírek, 215.15: Hírek, 215.30: Hírek,

